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Λευκωσία 10 Απριλίου 2023 
 

Προς:  Όλους τους ενδιαφερόμενους 
 
Θέμα:  #VETcyFair23 Η Επαγγελματική Εκπαίδευση και Κατάρτιση ανοίγει 

δρόμους για την αγορά εργασίας 

 
Κυρία/Κύριε, 
 
Θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε ότι η Διεύθυνση Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής 
Εκπαίδευσης και Κατάρτισης (ΔΜΤΕΕΚ) του Υπουργείου Παιδείας, Αθλητισμού και 
Νεολαίας (ΥΠΑΝ) διοργανώνει εκδήλωση με θέμα:   «#VETcyFair23».  
 
Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί την Πέμπτη, 4 Μαΐου 2023, στο κτήριο Absolute Institute 
of Technical Education (ΑΙΤΕ) στη Λεμεσό, το οποίο αποτελεί παράρτημα της Δημόσιας 
Σχολής Ανώτερης Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης - ΜΙΕΕΚ. 
 
Σκοπός του «#VETcyFair23», είναι να φέρει εκπροσώπους επιχειρήσεων σε άμεση επαφή 
με μαθητές/μαθήτριες της Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης, 
σπουδαστές/σπουδάστριες και αποφοίτους/απόφοιτες ΜΙΕΕΚ, καθώς και φοιτούντες των 
Προγραμμάτων Δια Βίου Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης και των Εσπερινών 
Τεχνικών Σχολών. 
 
Ταυτόχρονα, στο πλαίσιο της εκδήλωσης, θα γίνουν παρουσιάσεις και εργαστήρια από τα 
Προγράμματα Σπουδών των ΜΙΕΕΚ, εργαστήρια για την ορθή ετοιμασία ενός βιογραφικού 
σημειώματος, καθώς και εργαστήρια για την προετοιμασία για μία συνέντευξη εργασίας.  
 
Σημειώνεται ότι ΔΕΝ υπάρχει κόστος για συμμετοχή των επιχειρήσεων στην έκθεση. 
 
Οι ενδιαφερόμενοι εκθέτες μπορούν να δηλώσουν το ενδιαφέρον τους ηλεκτρονικά πατώντας εδώ 

  
Για περισσότερες πληροφορίες για την εκδήλωση, καθώς και για τη διαδικασία συμμετοχής 
της επιχείρησής σας στο «#VETcyFair23» μπορείτε να επισκεφθείτε τον πιο κάτω 
σύνδεσμο https://bit.ly/3GqOzwb  
 
Για περισσότερες πληροφορίες ή/και διευκρινήσεις μπορείτε να επικοινωνείτε με τον κ. Πέτρο 
Νικολάου, τηλέφωνο 22505634 ή στο e-mail: Petros.Nikolaou@imhbusiness.com 
 
 
Με εκτίμηση, 
 
Χρίστος Ταντελές 
Ανώτερο Λειτουργός 
Τμήμα Εργασιακών Σχέσεων, Κοινωνικής Πολιτικής και  
Ανάπτυξης Ανθρώπινου Δυναμικού 
ΚΕΒΕ 
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